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ПРОЩАНИЕ

Джеймс держал Марту за руку и всё расплывалось перед глазами: проходящий совсем рядом пароход, почти полная луна, вместе с огнями набережной отражающаяся в темно-синей воде и застывшие фигуры на песке, тоже наблюдающие за пароходом.

– Джеймс, мне пора...

Зрение Джеймса вдруг приобрело резкость.

– Как? Куда?

– Это мой пароход.

– Но ведь ты обещала, что уедешь завтра!

– Извини, я перепутала, завтра его уже не будет, – она пожала плечами и виновато покосилась на чемоданчик в руке. – Я не знала, как тебе сказать...

Джеймсу стало досадно, что он, видя как Марта берет с собой чемоданчик, совершенно не придал этому значения. Почти минуту он смотрел в сторону, сквозь воду и молчал в оцепенении. Затем тяжело вздохнул и хотел было сказать прощальные слова, но в его воображении сразу обрисовалась картина как он в одиночестве возвращается в номер, как видит пустую постель Марты и ему стало невообразимо тоскливо.

Он взглянул на Марту. Та замерла в ожидании, выражение её лица было похоже на то, которое бывает у матерей, когда они ждут первого слова от ребенка. Джеймс неуклюже улыбнулся.

– Всё, Джеймс, уже надо бежать... Прощай – почти прошептала она и сделала пару шагов назад.

У Джеймса едва заметно затряслись губы и он сжал их. Марта же, закусив свою губу повернулась и побежала в сторону пристани, где люди уже садились на пароход.

Её маленькая фигурка в платье в горошек быстро удалялась, она перекинула чемоданчик в другую руку, другой рукой поправила шляпку, которая чуть не слетела.

Вдруг лицо Джеймса налилось кровью.

– Сука... – прошипел он.

Затем заорал:

– Сука! Убью! – и помчался вслед за Мартой, громко стуча туфлями.

Пяткам быстро стало больно и Джеймс скорректировал свой бег, чтобы наступать на носок. Марта уже возле причала обернулась и увидев бегущего Джеймса выпучила глаза, на мгновение замерла, затем заторопилась к трапу.

«Черт, не успею», – подумал Джеймс и остановился у фонаря, чтобы отдышаться.

Прозвучал громкий пароходный гудок. Марта уже стояла на борту и вглядывалась в темноту, где Джеймс прислонился к фонарю и слегка согнулся. Он поймал Марту взглядом и она тут же присела, скрывшись. Пароход стал отходить от пристани.

Поднялась она уже со светлым платком в руках. Она замахала им и приложив ладонь ко щеке стала кричать:

– Прощай ... – остальные слова Марты заглушил еще один гудок.

Джеймс уже давно успокоился и благодарил Бога за то, что тот помог ему не наделать глупостей. Он вяло улыбнулся и помахал рукой Марте в ответ.

ГОЛУБЫЕ ВЕСНУШКИ

– Оральный секс, – невозмутимо сказал мужчина, – только оральный секс!

Все вздрогнули. Мужчина посмотрел прямо на меня и угрожающе поднес кулак к моему носу.

Я поднялся и вышел. Он еще долго смотрел. Он видел, как я выходил в двери вестибюля, как шел по улице, как шуганул стайку голубей, как зашел за угол большого кирпичного дома. А потом перестал видеть. И я сразу почувствовал себя освобожденным. Оральный секс – думал я, – какой может быть прок от орального секса? Вот анальный секс – это да! А оральный секс – ерунда! Я поднялся по лестнице и позвонил. Джеймс открыл мне сразу. Он был очень болезненным детективом с двумя голубыми веснушками на носу. Голубые веснушки! – мне очень понравилось, что я написал, и я написал еще раз: «голубые веснушки». Пока Джеймс одевался, я читал объявления на стене, там были приклеены обрывки газет, и вот я читал: «сегодня ночью я сошла с ума. Мир был индифферентно-близок, какое-то-» И дальше оборвано.

Джеймс вышел из комнаты. На нем были голубые сандалики, розовые шорты и зеленая футболка. Он был разноцветный как воздушный шарик богатого мальчика. И я взял его за руку. И мы пошли по улицам.

– Папа, – сказал Джеймс, – а ты мне купишь?

– Куплю, – пообещал я.

– Купи мне собаку, – сказал Джеймс, нахмурившись.

– Куплю, – сказал я.

– Собаку, – повторил Джеймс мечтательно.

– Куплю, – вздохнул я, нашаривая в пустом кармане апельсиновые корки.

Я люблю складывать в карман апельсиновые корки.

Наступил вечер и небо почернело.

И мы легли на дороге, обнявшись от усталости.

– Купи мне собаку, – сказал Джеймс.

Я не расслышал его и переспросил.

– Собаку! – крикнул Джеймс в мое ухо.

– Что? – тщетно пытался я расслышать.

Мимо нас прогрохотал поезд, в нем ехали счастливые люди, они смотрели из окошек и кивали нам.

И я кивал. И Джеймс кивал. И вся станция кивала. И даже бродячая собака тряхнула лохматой головой.

– Собака! – взвизгнул Джеймс и бросился к ней.

Я пополз следом. Силы оставляли меня. Нужно было идти, но этого не хотелось. Джеймс лег на собаку, обняв ее нежными руками. Собака разинула пасть, вывалив большой бордовый язык, и тяжело задышала.

– Я тебя люблю, – сказал Джеймс в висячее ухо.

Собака тряхнула головой и внезапно встала, сбросив детектива. И понеслась через кусты.

– Куда? – умоляюще позвал Джеймс.

Я лежал на месте ушедшего пса и видел над собой черное небо. Звезды протыкали его, как канцелярские кнопки.

– Куда? – прошептал Джеймс, не надеясь на ответ.

Он лег на меня. Я чувствовал, как сильно колотится его сердце.

– Джеймс? – позвал я.

Он не ответил.

Я снова позвал. Он молчал. Тогда я тоже замолчал. И смотрел как в черном сверкании небес летит деревянный параллелепипед.

– Джеймс, – прошептал я, – Джеймс.

Он молчал. Я перестал ощущать, как бьется его сердце.

Мне сложно пошевелить рукой или ногой. Я лежу так миллионы лет, а Джеймс лежит на мне, и я не знаю ушел он уже или еще нет.

МЕНЯ ЗОВУТ Д.

Этот город погряз. Улицы задыхались от смрада преступности. Казалось, что добро и справедливость навсегда покинули его темные закоулки. Но даже в самое мрачное время ночи Омск озарял алый плащ таинственного странника, светящийся в алый отблесках багровой луны. Всеми покинутый и преданный, он шел по брусчатой мостовой, и грохот его кованных сапог разносился далеко вперед, пугая крыс и бездомных собак. Длиннополая шляпа, опущенная на глаза, высоко поднятый воротник, таинственный отблеск очков – все говорило о тяжести взваленных на свои плечи человеческих грехов. 

Вот уже которую ночь он пытался дойти до башни злобного мера Свистона, воплотившего в себе все самое страшное и паскудное. Та башня возвышалась над всем городом и яркие раскаты грома били о ее шпиль, пронзающий, казалось, весь небосвод. Да, путь к последней битве со злым гением лежал через грязные улицы, мрачные парки, туманные кладбища, зловонные канализации, через огонь, и даже время, и даже Аллаха. 

Где-то закричала одинокая девушка, слишком поздно возвращающаяся домой. Ее тесная узкая юбка сковывала движения, каблуки не давали быстро бежать, ее большие сочные груди прыгали под блузкой, натирая соски. Насильники были уже рядом. Их звериные лица не сулили ничего хорошего. 

Юное дитя вскрикнула и споткнувшись упала на четвереньки порвав чулки. Ублюдки накинулись на нее, предвкушая сладкую расправу, но они поторопились. Молниеносный удар разбил одному голову, второй, получив ногой в пах, взмолил о пощаде и принялся наутек. На девушку опустилась тень от незнакомого спаителя.

– Кто ты? – Спросила она.

– Меня зовут Джеймс.

НАЧАЛО

Стояла тихая, прохладная, таинственная, пьянящая ночь. Полная белая луна стояла высоко в небе, освящая всё вокруг. Лужи весело сияли её светом, который был отражён в них. Тихо мяукал какой-то кот, видно, хотел есть. Его мяуканье доносилось в открытое окно одной маленькой квартиры.

Джеймс, самый заурядный русский обыватель, ворочался в кровати и не мог заснуть. Ему было грустно, а ещё ему не спалось. Недавно он устроился на работу в офис одной крупной компании, одной из лидеров в их маленькой Аризоне. Теперь он мучался мыслью, зачем жить так, как живёт он. Вставать под противные звуки будильника пять дней в неделю, затем — серые, скучные будни, не состоящие не из чего кроме как перебирания бумажек на дешёвом столе из ДСП, сделанного под дуб, столы из которого стоят в домах богатых людей, не то что он, бедный Джеймс, который питался дешёвыми макаронами, которые покупал в соседнем магазине. Неужели так будет всегда? Неужели до конца жизни он будет перебирать бумажки в офисе, жить по скучному режиму и не видеть никакого просвета? А как же мечта?

Да, у Джеймса была мечта. Эта мечта заставила его сейчас внезапно скинуть с себя одеяло, с характерным шелестом упавшее на пол и вскочить на голый пол в одних трусах.

Джеймс подошёл к столу из дешёвого ДСП, на котором лежал старенький ноутбук с ещё одноядерным процессором и древней операционной системой, сел на драный стул, когда-то покрытый тонкой тканью, теперь изорвавшейся в нитки, открыл ноутбук, нажал на кнопку «Включить» и задумался.

«Нет, к чёрту!» — подумал Джеймс. — «Сегодня я сделаю это».

Он плеснул себе в бокал немного виски (и бокал, и виски всегда стояли на этом столе), закурил сигарету — красный «Мальборо» (сигареты тоже лежали здесь). Компьютер тем временем загрузил операционную систему, и вот Джеймс уже открыл ворд (пиратский, на лицензионный не было денег, само собой) и загрузил с жёсткого диска файл «Роман», в котором уже было четырнадцать страниц шрифтом Эриал двенадцатого размера с полуторным интерлиньяжем.

Сегодня он это сделает. Он напишет первую главу романа, который обессмертит его в веках.

СТРАННЫЙ СОН

– Джеймс! – пронзительный голос Августины прорезывал пространство разрезая его насквозь словно масло ножом – настолько спёртым был в воздух в этой насквозь прогнившей дыре под названием Бруклинские трущобы, наполненные смрадом тысяч горьких судеб.

– Джеймс, где ты! – непрестанно неутихала Августина, переходя уже на какой-то поистине зловещий в этой ночной тиши крик.

– Меня нет... – громовым голосом прогремело эхом, кажется, откуда-то с самого высокого неба, из которого непрестанно колючими змейками лил леденящий душу дождь.

У Августины вдруг похолодело на душе. Чей это был голос? Ей показалось, что сам Господь крикнул ей с небес.

– Джеймс, где ты? – уже испуганно пропищала Августина.

– Меня нет... моё сознанье несется, ракетой в сторону Солнца...

– Что?!

– Тададададад дам дам дам тададада дам дам дам – могучий небесный голос стал распевать бодрый мотив, но его бодрость в этой ситуации была поистине зловещей.

– Джеймс, любимый, где ты, мне страшно, пожалуйста, не пугай меня так! – почти взмолилась Августина.

– Меня не стоит бояться, в меня не стоит влюбляться! – заорал Джеймс и захохотал. Испуганные птицы в страхе поразлетались с бесчисленных крыш домов, пока эхо от дикого хохота небесного Джеймса продолжало отражаться от стен домов, наполненных печалью внутри, печалью людских сердец и судеб, влекущих жалкое существование внутри эти домов.

Августину бросило в дрожь и она пустилась прытко бежать. Бежать, раздирая своим горячим дыханием плотную пелену небесного дождя, перепрыгивать через лужи. А с небес продолжал доноситься громовой голос и это всё стало напоминать Августине страшный кошмарный сон:

– Я очень милый парень, но таких как я больше нету, давай договоримся... – доверчиво прозвучал голос Джеймса откуда-то сверху и, кажется, эхо слегка поубавилось, словно он приблизился к ней, своей прекрасной возлюбленной.

Эти слова заставили Августину приостановиться и осторожно прислушаться в ожидании.

Джеймс запел:

– Малыш... смотри... я тебе подарю чудеса...

Внезапно через всё небо прошла огромная молния, а через короткое мгновение – еще одна, но уже поперек, таким образом образуя крест. Где-то вдали кто-то бешено заколотил в колокола, словно какой-то обезумевший церковник решил достучаться до самого Бога.

– Лети, – почти прошептал Джеймс, почти где-то рядом.

И Августина полетела! Её ноги плавно оторвались от земли и вот убогий растрескавшийся от сотен ног и безжалостных автомобильных колёс асфальт стал плавно удаляться. Душу Августины преисполнил восторг.

– Я лечу! Лечу!!! – неистово закричала Августина, заливаясь хохотом.

Вдруг темнота ударила ей в глаза тягучей пеленой. Августина лежала в своей постели. Это был всего лишь сон. Странный сон. Августина повернулась и увидела своё отражение в настенном зеркале. Это бледное лицо словно принадлежало покойнику.

– Надо постараться уснуть, – спокойно умиротворила себя Августина и закрыла глаза, погружаясь в очередные, уже не такие странные сны.
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